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С 3. Генетическая связь органических веществ  (5 баллов).

Напишите уравнения реакций, с помощью которых можно осуществить превращения.

1.1-бромпропан  (Na ) → X1  (t, kat, -4H2) → X2 (AlCl3, CH3Cl) → X3 (KMnO4, H2SO4) → 
   C6H5COOH  (NaOH) → X4
2. этиленгликоль  (2HCl, t) → X1  (NaOH спирт., t) → X2  (t, Cакт.) → C6H6  (Cl2, AlCl3) →   
      →X3  (NaOHизб.) →Х4
3. C2H5Cl → C3H8  (t, Ni) → X1  (KMnO4, H2O) → X2  (HBrизб.) → X3  (t, KOHспирт.) → Х4
4. метан (1200ºС) → Х1 → винилацетилен  (кат.) → дивинил ← (кат.) Х2 ← этаналь
5. C2H2  (H2O, Hg2+) → X1  (KMnO4, H2SO4) → CH3COOH  (Cl2, P) → X2  (NH3) → X3 → N2
6. пропанол-1  (H2SO4конц., t) → X1  (Br2) → X2 → пропин  (H2O, Hg2+) → X3  (H2, kat) → X4
7. C2H4 → C2H4Cl2  (KOHспирт.,t) → X1  (t, Cакт.) → C6H6  (CH3Cl, AlCl3) → X2 (KMnO4, H2SO4)
      → C6H5COOH
8. CaC2  (H2O) → X1  (H2O, Hg2+) → X2 → CH3COOH  (Ba(OH)2) → X3  (t) → CH3-CO-CH3
9. пропилацетат  (Н2О, КОН) → Х1 → СН4  (1200ºС) → Х2 → винилацетилен  (Br2 изб.) → Х3
10. KCl (H2SO4конц) → Х1 (СН2=СН-СН3) → Х2 (КОН, Н2О) → Х3 (СН3СООН, Н+) → 

      → Х4 (О2) → СО2
11. н-пропилэтанат → пропанол-1 (H2SO4, t>140ºС) → X1 (HCl) → X2 (Na) → X3  → СО2
12. CaC2 (H2O) → X1 (KMnO4) → K2C2O4 (конц. H2SO4, t) → X2 (t, p) → HCOOK(H3PO4) → X3
13. CH3CHCl2 → CH3CHO (H2, kat) → X1 (NH3, t, kat) → X2 (CO2 + H2O) → X3 (t) → X2
14. C3H7OH (Al2O3, 400ºС) → X1 (KMnO4, H2O) → X2 (HBrизб.) → Х3 (КОНспирт.) → Х4 (Сакт., t) 

      → Х5   

15. C4H10 (t, kat) → X1 (Br2) → X2 → 1,4-дибромбутан (КОНводн.) → X3 (KMnO4, H2SO4) → X4
16. этилацетат → ацетат натрия (NaOHсплавление) → Х1 (1500ºС) → Х2 (Сакт) → Х3 (C2H5Cl, 
        AlCl3) → X4
17. бутанол-2 (HCl) → X1 (KOH, C2H5OH) → X2 (KMnO4, H2SO4) → X3 (CH3OH, H+) → X4 →    
       → ацетат калия

18. C2H6 (Cl2, hν) → X1 → X2 → CH2=CH-CH=CH2 (H2) → X3 (Cl2) → X4
19. CaO + C → X1 (H2O) → X2 (t, Cакт.) → X3 (HNO3, H2SO4) → X4 (H2, kat) → X5
20. CO + 2H2 (t, p, kat) → X1 (HCl) → X2 (Na) → X3 (Cl2, hν) → X4 (NaOHводн) → Х5
21. этилен (HCl) → X1 → C4H10 (AlCl3, t) → X2 (-H2, t, kat) → X3 (H2O, H2SO4) → X4
22. CH3Cl (Na) → X1 (Cl2, hν) → X2 (NaOH, H2O) → X3 (K2Cr2O7, H+) → X4 (+Х3, H2SO4) → X5
23. C3H8 (Br2, hν) → X1 (KOHспирт.) → X2 (Br2) → X3 (KOHспирт.) → X4 (H2O, Hg2+) → X5
24. C3H7COONa (NaOH, t) → X1(Cl2, hν) → X2 (NaOHспирт.) → X3 (O2, Ag) → X4 → CO2
25. циклобутан (H2, Ni, t) → X1 (Cl2, hν) → X2 (KOHспирт.) → X3 (Cl2) → X4 (Zn) → X5
26. CO2 + H2 (Ni, t) → X1 (Cl2, hν) → X2 (Na,t) → X3 (--2H2, Ni, t) → X4 (H2O, Hg2+) → X5
27. бутен-1 (HBr, H2O2) → X1 (KOHспирт.) → X2 (Br2) → X3 (KOHспирт.) → X4 (Ag2O, NH3) → X5
28. C3H7COONa (NaOH, t) → X1 (--H2, Ni, t) → X2 (Br2) → X3 (KOHспирт.) → X4 (H2O, Hg2+) → X5
29. 2-хлорпропан(КОНспирт.) → X1 (HCl, H2O2) → X2 (Na, t) → X3 (--4H2, k, t) → X4 (HNO3, H2SO4) → X5
30. C2H4 (Br2) → X1 (KOHспирт.) → X2 (Cакт., t) → X3 (CH3Cl, AlCl3) → X4 (Cl2, hν) → X5
31. C2H2 (Cакт, t) → X1 (C2H5Cl, AlCl3) → X2 (--H2, k, t) → X3 (KMnO4, t) → X4 (NaOH) → X5
32. CH3COONa (NaOH, t) → X1 (1500ºC) → X2 (Cакт, t) → X3 (C2H5Cl, AlCl3) → X4 (-H2, t, k) → X5
33. C6H14 (t, k) → X1 (C2H5Cl, AlCl3) → X2 (Cl2, hν) → X3 (KOHспирт.) → X4 (KMnO4) → X5
34. C2H4 (Cl2) → X1 (KOH, спирт.) → X2 (2HBr) → X3 (Br2, hν)  → X4 (NaOHводн.)  → X5
35. C2H4 (HCl) → X1 (Na, t) → X2 (AlCl3, t) → X3 (-H2, k, t) → X4 (H2O, H2SO4) → X5
36. C3H8 (Br2, hν) → X1 (NaOHводн.) → X2 (H2SO4, t>150ºC) → X3 (KMnO4) → X4 (HClизб.) → X5
37. CH4 (Cl2, hν) → X1(NaOHводн.) → X2 (CuO, t) → X3 (Ag2O, NH3) → X4 (C3H7OH, H2SO4, t) → X5
38.метилпропионат (H2O, H2SO4) → X1 (Na2CO3) → X2 (NaOH, t) → X3 (k, t)→ X4 (H2O, H2SO4)→ X5
39. C6H6 (CH3Cl, AlCl3) → X1 (Cl2, hν) → X2 (NaOHводн.) → X3 (CuO, t) → X4 (Ag2O, NH3) → X5
40. CaC2 (H2O) → X1 (H2O, Hg2+) → X2 (Ag2O, NH3) → X3 (HCl) → X4 (C2H5OH, H+) → X5
41. 1,2-дибромбутан (NaOHспирт.) → X1 (CuCl, NH3) → X2 (HBr) → X3 (2HBr, H2O2) → X4 (NaOHводн.) → X5 
42.  CH4 (O2) → X1 + X2 (фотосинтез) → Х3 (брожение) → Х4 (О2, ферменты) → Х5 (Cl2) → X6
43. CO2 + H2O (hν, хлорофил) → Х1 (Н2О, Н+, t) → X2 (--CO2, ферменты) → X3 (CH3COOH, H+, t) → → X4 (NaOH) → X5
44. C2H2 (Cакт,t) → X1 (HNO3, H2SO4) → X2 (H2, k) → X3 (HCl) → X4 (NaOH) → X5
45. CaC2 (H2O) → X1 (Cакт, t) → X2 (Cl2, FeCl3) → X3 (2NH3, t) → X4 (Br2) → X5
46. C3H7COONa (NaOH, t) → X1 (HNO3) → X2 (H2, k) → X3 (HCl) → X4 (NaOH) → X5
47. C2H6 (Br2, hν) → X1 (NaOHводн) → X2 (NH3, k) → X3 (H2SO4) → X4 (NaOH) → X5
48. целлюлоза →глюкоза →этанол (СН3СООН, t. H+)→X1→CH3COONa(электролиз) →Х2

